

PROJEKT KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE ŘEDITEL 2012 VSTUPUJE DO DRUHÉ POLOVINY

V minulém školním roce 2009/2010 se Královéhradeckému kraji podařilo získat na vzdělávání řídicích pracovníků ve školství finanční podporu z evropského operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost ve výši 7.719.879 korun. Partnerem projektu s názvem „Rozvoj kompetencí řídicích pracovníků škol a školských zařízení Královéhradeckého kraje – Model profesního vzdělávání je **Školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Královéhradeckého kraje**, které celý projekt organizačně zajišťuje a v jehož prostorách probíhají přednáškové části jednotlivých modulů projektu.

Tento projekt je plánován na tři roky, ve kterých by měly proběhnout dva autentické sedmidílné studijní cykly, z nichž každý se skládá ze speciálních modulů připravených podle požadavků a aktuálních potřeb ředitelů škol a školských zařízení v našem kraji. V současné době je projekt realizován v plném rozsahu. Právě probíhá nebo již proběhla většina modulů: Školský management v praxi, Ekonomika a finanční management, Řízení pedagogického procesu, Vedení lidí, Presentace a spolupráce s médii, Coaching I, Coaching II, Právo v praxi školského managementu. Vydáno bylo celkem 101 certifikátů pro úspěšné účastníky vzdělávání. Uskutečňují se přípravy na realizaci druhého cyklu a závěrečný modul, kterým bude Zahraniční stáž určená nejlepším účastníkům projektu, kteří budou vybráni z mnoha desítek ředitelů škol a školských zařízení, úspěšných absolventů jimi vybraných modulů.

Aktuálním momentem v současném dění v projektu je také zářijové zakončení modulu Ekonomika a finanční management. Ředitelé a ředitelky zde byli v průběhu tří výukových dnů seznámeni s charakteristikou veřejných rozpočtů a principy, na základě kterých fungují, s východisky a zásadami účetnictví, zabývali se aktivy a pasivy, náklady, výnosy a odpisy, ale i mzdovým účetnictvím nebo cestovními náhradami. Součástí studia bylo také absolvování čtyř stáží v různých školských zařízeních našeho kraje, jejichž výstupem bylo plnění úkolů zaměřených na ekonomiku škol. Lektory byli Ing. Jaroslava Dittrichová, Ph.D. a Ing. Pavel Jedlička, CSc., kteří se snažili předat účastníkům své zkušenosti z vlastní ekonomické praxe. Účastníci v tomto modulu ocenili zejména možnost vzájemného setkání, navázání spolupráce a převzetí inspirace ze stáží na pracovištích svých kolegů.

V současné době právě probíhají přednášky dalšího modulu Školský management v praxi. Vedoucí pracovníci se zabývali v prvních dvou přednáškových dnech moderním pojetím managementu, rozhodovacím procesem, plánováním, organizováním a kontrolní činností ve škole. Součástí seminářů jsou sebezpůsobovací techniky a testy, praktické příklady z praxe a zpracování konkrétních úkolů. Obsah přednášek Mgr. Miroslava Jiříčky, zkušeného manažera základní školy i lektora, odráží procesy v praxi, což bude reflektováno v následných vzájemných stážích na pracovištích frekventantů.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ



TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKÝM SOCIÁLNÍM FONDEM
A STÁTNÍM ROZPOČTEM ČESKÉ REPUBLIKY.